
 
 

Α  Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 
 

Του  Πρακτικού αριθ.   30 /2012   Συνεδρίασης  της Οικονομικής  Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ.. 
 

Αριθ. Απόφασης  629/2012 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση συνδιοργάνωσης της ΠΑΜΘ – ΠΕ Έβρου με το Θεατρικό Εργαστήρι 
Νέας Ορεστιάδας ΔΙΟΝΥΣΟΣ  του 13ου Πανελλήνιου Ερασιτεχνικού Φεστιβάλ Θεάτρου Νέας Ορεστιάδας 
στις 2 με 9 Σεπτεμβρίου 2012 στην  Ορεστιάδα. 
 

 
Στην  Κομοτηνή σήμερα στις 30 Αυγούστου 2012  ημέρα Πέμπτη  και ώρα  12.30 μ.μ. στην αίθουσα 
συνεδριάσεων του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης,  1ος όροφος, Δημοκρατίας 1, 
Κομοτηνή, συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής 
Μακεδονίας - Θράκης ύστερα   από  την Δ.Δ.5403/24-8-2012 έγγραφη πρόσκληση του προέδρου αυτής, 
που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με  τις  διατάξεις  του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010. 
  Παρόντες ήταν : ο κ. 1) Παύλος Δαμιανίδης Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής , 2) Δημήτριος 
Χαϊτίδης Αντιπρόεδρος, 3) Ανδρονίκη Κεφαλίδου μέλος 4) Γεώργιος Χριστοδουλίδης μέλος 5)Σερεφιά 
Σουλτάνα (αναπληρωματικό) μέλος 6) Αϊχάν Σιακήρ  μέλος 7) Σταύρος Καβαρατζής μέλος 8) 
Κωνσταντίνος Μιχελής μέλος , 9) Χρήστος Τρέλλης μέλος. 
 
 
Απόντες ήταν : οι κ.κ. 1) Μαρία Γκουγκουσκίδου μέλος, ο οποία απουσίαζε αν και κλήθηκε νόμιμα. 
Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας ΑΜΘ  Φωτεινή Νταντή. 

 
ΑΠΟΦΑΣΗ 629: Εισηγούμενη το δεκατοέκτο θέμα ημερήσιας διάταξης η Δ/νση Δημόσιας Υγείας και 
Κοινωνικής Μέριμνας της Π.Ε.Έβρου με το υπ.αριθμ.2911/8-8-2012 έγγραφό της έθεσε υπόψη των μελών 
της επιτροπής τα εξής: Το Πανελλήνιο Φεστιβάλ Ερασιτεχνικού Θεάτρου Νέας Ορεστιάδας, που 
διοργανώνεται εδώ και χρόνια από το Θεατρικό Εργαστήρι Νέας Ορεστιάδας ΔΙΟΝΥΣΟΣ, είναι ένας 
καταξιωμένος πολιτιστικός θεσμός, που αναδεικνύει την περιοχή μας, έχει καθιερώσει την Ορεστιάδα ως 
πόλη του θεάτρου και του πολιτισμού και μας κάνει υπερήφανους ως Εβρίτες και Θρακιώτες. Το υψηλών 
προδιαγραφών επίπεδό του, η ολοένα αυξανόμενη συμμετοχή θεατρικών ομάδων και προσωπικοτήτων από 
το χώρο του θεάτρου και της τέχνης γενικότερα, προσελκύουν κάθε χρόνο μεγάλο αριθμό επισκεπτών και 
συμβάλλουν στην πολιτιστική αναβάθμιση, αλλά και την τουριστική ανάπτυξη του Νομού Έβρου.Φέτος η 
13η διοργάνωση του Φεστιβάλ πρόκειται να πραγματοποιηθεί από 2 - 9 Σεπτεμβρίου 2012. Καθώς το 
Φεστιβάλ αποτελεί έναν θεσμό μεγάλης εμβέλειας, με πανελλαδικό και διαβαλκανικό χαρακτήρα, πιστεύουμε 
ότι πρέπει να στηριχτεί και φέτος ιδίως από την Π.Α.Μ.Θ – Π.Ε.ΈΒρου. Έτσι, προτείνουμε η Π.Ε.ΈΒρου ως 
συνδιοργανώτρια να καλύψει μέρος του προϋπολογισμού του Φεστιβάλ, που αφορά την εκτύπωση έντυπου 
υλικού για την προώθησή του (1.890 €) και τη διαμονή σε ξενοδοχείο της κριτικής επιτροπής, του 
παρουσιαστή Αλέξη Κωστάλα και άλλων επίτιμων καλεσμένων (3.120 €). Η συνολική δαπάνη ανέρχεται στο 
ποσό των 5.010 € και θα γίνει σε βάρος του προϋπολογισμού εξόδων της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου 
του Ειδικού Φορέα 4071. ΚΑΕ 9779.0001., που προέρχεται από ΚΑΠ και συγκεκριμένα το έργο «Έργα 
Πολιτιστικού Ενδιαφέροντος 2011». Λαμβάνοντας υπόψη την ευαισθησία σας σε θέματα που προάγουν τον 
πολιτισμό και την καλλιτεχνική δημιουργία και αναδεικνύουν το σημαντικό πολιτιστικό υπόβαθρο της 
περιοχής μας, η Υπηρεσία 
 

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ 

Την έγκριση συνδιοργάνωσης της ΠΑΜΘ – ΠΕ Έβρου με το Θεατρικό Εργαστήρι Νέας Ορεστιάδας 
ΔΙΟΝΥΣΟΣ  του 13ου Πανελλήνιου Ερασιτεχνικού Φεστιβάλ Θεάτρου Νέας Ορεστιάδας στις 2 με 9 
Σεπτεμβρίου 2012 στην  Ορεστιάδα. 

 
Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά  από διαλογική  συζήτηση και έχοντας 
υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 και 184 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκαν με το άρθρο 5 του 
Ν.4071/2012 : 

 

ΑΔΑ: Β4Θ07ΛΒ-ΗΦΑ



ΑΠ Ο ΦΑ Σ ΙΖΕ Ι  Κ ΑΤ Α Π Λ ΕΙΟ ΨΗ ΦΙ Α   
(Με ψήφους  8 υπέρ και 1 λευκό ) 

 
Εγκρίνει την συνδιοργάνωση της ΠΑΜΘ – ΠΕ Έβρου με το Θεατρικό Εργαστήρι Νέας Ορεστιάδας 
ΔΙΟΝΥΣΟΣ  του 13ου Πανελλήνιου Ερασιτεχνικού Φεστιβάλ Θεάτρου Νέας Ορεστιάδας στις 2 με 9 
Σεπτεμβρίου 2012 στην  Ορεστιάδα και συγκεκριμένα την κάλυψη μέρους του προϋπολογισμού του 
Φεστιβάλ, που αφορά την εκτύπωση έντυπου υλικού για την προώθησή του (1.890 €) και τη διαμονή σε 
ξενοδοχείο της κριτικής επιτροπής, του παρουσιαστή Αλέξη Κωστάλα και άλλων επίτιμων καλεσμένων 
(3.120 €). Η συνολική δαπάνη ανέρχεται στο ποσό των 5.010 € και θα γίνει σε βάρος του προϋπολογισμού 
εξόδων της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου του Ειδικού Φορέα 4071. ΚΑΕ 9779.0001., που προέρχεται 
από ΚΑΠ και συγκεκριμένα το έργο «Έργα Πολιτιστικού Ενδιαφέροντος 2011».  
 

Ο πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, Παύλος Δαμιανίδης, μειοψήφησε ψηφίζοντας Λευκό λόγω του ότι 
θεωρεί ότι είναι μεγάλο το κόστος για μια τέτοια εκδήλωση. 

 

 
 

Η παρούσα  απόφαση έλαβε α/α 629/2012. 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ο.Ε. 
 
 
 

ΠΑΥΛΟΣ  ΔΑΜΙΑΝΙΔΗΣ 

 
    ΤΑ ΜΕΛΗ 

                   ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΧΑΪΤΙΔΗΣ 
 ΑΝΔΡΟΝΙΚΗ ΚΕΦΑΛΙΔΟΥ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΙΔΗΣ  
ΣΕΡΕΦΙΑ ΣΟΥΛΤΑΝΑ 
ΑΪΧΑΝ ΣΙΑΚΗΡ 
ΣΤΑΥΡΟΣ ΚΑΒΑΡΑΤΖΗΣ   
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΙΧΕΛΗΣ  
ΧΡΗΣΤΟΣ ΤΡΕΛΛΗΣ 
 
 
 
 

 
ΑΚΡΙΒΕΣ  ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΗΣ Ο.Ε. 
 
 
 
                                                                     ΦΩΤΕΙΝΗ ΝΤΑΝΤΗ 
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